OBIOY «>Kene3Horopcknm ropHo-MeTannypruyecknin Konmemk»

Tema: «PeweHue nokaszamersibHbIX
ypasHeHUU Hepasecmea U Ux cucmemy

[MpenonaBaTten.:
[ManHaceHko HaTtanba AnekceeeBHa



MeToabl pelleHuns

[TokasaTenbHbIX YpaBHEHUN:

1) npuBeneHne K ogHoOMY
OCHOBaAHWIO;

2)rpadpmyeckni MeTon;
3)pas3noxeHne Ha MHOXUTenNwu;

4)BBegEHNSA HOBOWU
nepemMeHHOU (NpuBeaeHne K
KBagpaTHOMY);

5)MeTo OLLeHKN

6) norapudpmmpoBaHne obenx
yacrteum;

7)oQHOpPOAHLIE (aeneHune
obeunx yacten Ha
HanbOosbLUYIO CTEMNEHD)

CucTtem nokasaTtesribHbIX YypaBHEHUN:
1) noacTaHOBKa;
2)anrebpanyeckoe CrioXeHue;
3)BBEEHNE HOBOM NEPEMEHHON;
4)rpadpmyeckuin cnocob;

5) HecTaHOaPTHbLIN METoA



DI AAS MORASTTA A RAGHCHM
()



[IpoBepKa ycBoeHUsa npeabiayLlero
MaTtepuana

K -No1 YpoeeHb «1» - Ha «3»
1 4—5 X 4—x
( = j —64 5 — 25
K -N2o2 YpogeHb «2» - Ha «4»

372 1 4.3 =21 7-5 -5 —10

K -No3 YpogeHb «3» - Ha «5»

37 42.3"-3=0 4" -3.2" =40




OTtBeThbl: K-1

(1j145x = 64 54 =25

2

75314 _ 6 54—x — 52
5x—14=6
5x =20 4—x=2

x=4 X=2



OT1BeTbI: K-2

3724437 =21
372 +4.37 =21
37.9+12-3" =21
3. (9+12)=21
3".21=21

3" =1

3" =31

x=0

7-5% =5 =10
5*(7-5)=10
5" =10+2

5% =5

x=1



OT1BeThbl K-3

3 4+2.3*-3=0
1=3",t>0

> +2-t-3=0
D=b"-4ac=4+12=16
) =—b+\/52—2+4:

| 1
2a 2
—b—~D -2-4
2a 2
3 =luau3d* =-3

x=0

47 —3.2"—40=0
23 3.2 40=0
2" =t,t>0
t*=3t—40=0

D =b"~4ac=9+160=169
- —b+~D _ 3+13 _

| 8
2a 2

= ~b—~D s
2

2° =8umu2* =-5

2x:23

x=3 .




a>0, a=l

a’ ) > 480

| |

a>1 O<axl

! !
f>g()  f()<gm)

3HaK HepaBEeHCTBaA

CoxpaHsieTcs MeHsieTcs




YCTHbIN cYeT




ﬂ1)3"”—3" =77 2) 2*_2*=15 3)3 1901 97t g1 =2192
3X(32 . 1) — 72; 2x—4(24 _1) _ 15’ 312X—1 . 312X—2 . 312X—3 + 312X+4 _ 2192

3)( _ 7_2. 2X—4 — 1_5.
g ! 15°

3 =9 2 =1

3 =32 2 =2,

OTtBeT: 2 OtBeT: 4




1) 2.3 _ 322524 4.553 D) 521440 =g _ g 3)2x2—1 _ 3¢ =gl 52
2 P2(2.3-1) = 57(5+ 4); 577 (1-5) =27(=2" - 1);
5,32 = 55332 54 = 0¥ s
5 5
L 5x—4; dy2x-l _ 2
G =3
X—4
{3 _p X -1=1;
5X—4
2y =y .
. j OTBerT: 1 @
X =

OTBeT: 4




@ 9% —4.3%13=0

(3*f-4.3+3=0

Caidia 3 =t,t>0.

t'~4-1+3=0
t=1,t=3
[iafi0aaei  -t,iiéo+ei
3°=1,3"=3
0=0,0=1
10430 :6=0,6=1.

8-4"-6-2" +1 = 0(failnoiyoa &iiii )

[0440 :0=—-1,0=-2.

4-9*-13-6*+9-4*=0
4-3*-13-2.3*+9.2 =
3 3
4-(5)* -13-(9)*+9=0
(2) (2)

22)6

) =tt>0.

4t°-13t+9=0
3 3, 9
_— x:l, _—_ X:_
) ) =7

10430 :0=0,0=2.

dom.3agaHue






3x—1
25—x+3 2 (lj
5

(52 )—x+3 > (5_1 )3x—1 é]‘ 2 6-(§)X_1_X+2_ljgl

5—2x+6 2 5—3x+1 l (2 B 1) S 1
2x+6>-3x+1 3) 0
2x+3x>1-6 (1) S(lj

x>-5 3 3
_/5//////////////// . 4= é,giéé < IAFAORG >
X € [—5; +oo)OTBeT:[—55 +°°) 0—-22>0
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(2x-y=1,
<
|57 =125;
(2x-y=1,
) 5x+y — 52;
(2x-y=1,
<
X+y=2
(2x-2+x =1,
<

y=2-x
(x=1,
<
y=1

i0a3o :(151).

{4" 2Y =32,

38X+1 — 33y.

f0ad0 :(153).

|

2 +2Y =6,
2% —2Y =2,




PaboTa no rpynnam

KomaHaa 1 «KoHcTtaHTa»
{omaHaa 2 «Popmyna ycnexa»
KomaHaa 3 «Jlorapmndom»
{omaHaa 4 «[lpansep»




3agaHusa
KomaHpa «KoHcTaHTa»

PeLwnTb ypaBHEHUS 1 CUCTEMDI.
Onpenenutb MeToq peLleHns:

16¥-16Y=24 7* 75— 6
167V =256
3 2
0,3% —X +x-1_, 5 +7" =127
32X 0¥ =725
< y

| 3722 =25




3agaHus

KomaHaa 2
« Popmyna ycnexa»

PewunTtb YpaBHEHUA N CUCTEMDI.
YkasaTb meToq peLleHns.

3V .24 =9

f 2.22X _5.6% +3.32% _
:3x—1

<;V

+2x=3 5% —5X72-600




3agaHuvs

KomaHaa 3
«Jlorapudpm»
XtV _16 |V VX
< 4-() —17(} +4=0
3V =27 16 4
5X _6_ g4x—9 _ g4x—9

22X .5 X —200
x+y=—1

—




3agaHusa

KomMaHga 4
«[dpanBep»
(
11
X o3y _t! 2x—3
) 3274237 = 6 _ 5
X 3y-_3
§ 4

2X.3Y =12
2Y.3% =18

\/2x—|—2 _ 4

V2

532X 0.15%_3.52%X_¢  °




KomaHoa 1 «k KOHCTAHTA»

MpuBeneHue K
ogHOMY

BBegeHue
HOBOM

Anredbpanyeckoe
Pa3noxeHue Ha

—_———— = - - -~ -

MHOXUTEHRKUTEN N



KomaHaa 2 «®opmyna ycnexa»

Pa3noxeHue Ha

Mpadhunyecknn

— r w_9__V W | -

OpgHopogHoe 2 !
HectaHpapTtHbin 2HU

NMpuBeneHue K roq
OAHOMY
oHosARmG ~ Y

OCHOBaAHUIO




Komanpaa 3 «Jlorapudpm»

NMpuBeneHue K 1y
~OOoHOMY

OCHOEBM Rk |,
7 ”%ﬁEHhGHMEK

NMoactaHoBk 1°MY

OpHopoaHo
OpgHopoaHoe




KomaHaa 4 «[paiisep»

MpuBeneHue K MY
ofHOMY

BBeaeHne HOBOU
nepeMeHHoOu

H-c)rap;lchMpOBaHMe
obeunx

Op,l-lobop,Hoe 2
HeCTa-H.qa-pTH;:IVI
'‘GARdpoaHoe 2 cteneHu
HecTtaHgapTHbIM MeTO




KomaHaa 1 « CuHue»

[1pu x=1,ypaBHeHMNE
obpalyaerca B
TOXOEeCTB0.5+7=12
Pasnenum %69 HacTR 192 0
.Mon quv(_) 18 (_) _1T.
K. I'IpI/IyOCHulbz'dewlzl,
nokasartesibHasa PyHKUMA
yObIBaeT Ha R, TO npu x<1
neBas 4YacTb ypaBHEHUS
(*) bonbLie 1.

Ecnn x>1, To neBasi 4YacTb
MeHbLUe 1. [loaTomy
OPYruUX KOPHEW HeT.

OTBeT:x=1



KomaHaa 3 «3eneHbie»




KomaHga 4




